

全市4万名群众参加疏散掩蔽演练

株洲日报·掌上株洲讯(记者/吴楚 通讯员/朱建轩) 身着校服的学子从教室有序撤离,人防专业抢险队飞速赶往受损燃气管道处抢险……11月1日,湖南省第21个防空警报试鸣日,我市组织开展2021年防空警报试鸣和人员疏散掩蔽演练。

上午9时30分,城区139处固定防空警报器同时鸣响,电视台、广播电台同时发放防空警报信号。

警报分3次鸣响,分别为预先警报、空袭警报和解除警报,每次持续3分钟。全市约4万名群众参与疏散掩蔽演练。电子屏幕上,各县市区演练现场情况通过4G系统传至指挥中心,可清晰看到社区居民、中小师生有序撤离。

在天易大道,战时燃气抢修演练同时进行。本次演练模拟“中压A”城市天然气管道战时被损坏,造成管道天然气大量泄漏。接到报告后,指挥部立即派出燃气、消防等专业人员前往抢修,迅速修复管道,确保安全。

副市长白云峰参加相关活动。

2022年高考昨起开始报名

报名时间截止后,考生不能再修改报名信息

株洲日报·掌上株洲讯(记者/谭筱) 我省2022年普通高考报名昨日开始启动,持续至11月9日。考生可通过何种方式报名?报名信息错了可以修改吗?

市教育考试院相关负责人提醒,2022年我省继续采用网上报名,考生可以通过PC端WEB版或移动端App版两种方式进行网上报名。使用最新版谷歌浏览器或360浏览器极速模式,登录“湖南省普通高校招生考试考生综合信息平台”(https://ks.hneao.cn)进行网上报名。下载“潇湘高考”App进行网上报名。

在网上报名时,考生一定要认真、仔细、如实填写后本人报名信息。如果报名信息填错了,可在报名期间内随时自行修改。网上报名时间截止后,考生不能再修改报名信息。

因考生报名信息不符合或个人原因无法参与考试的,相关费用不予退还。未按规定要求进行报名确认和缴费的考生视为放弃报考。

值得注意的是,在完成高考报名后,报考艺术类(含对口招生艺术类,下同)的体育类专业的考生还须进行艺术类、体育类统考报名和缴费。艺术类、体育类统考的报名缴费于11月11日至19日在指定系统进行,考生报名并缴纳报名考务费后方可参加艺术类、体育类专业全省统考。

动力谷产投集团总经理周武被查

株洲日报·掌上株洲讯(记者/陈正明 通讯员/纪宣) 据“清廉株洲”11月1日消息,株洲动力谷产业投资发展集团有限公司总经理周武涉嫌严重违法,经市纪委监委指定,目前正接受石峰区纪委监委调查。

周武,男,汉族,1979年6月出生,湖南株洲人,大学本科文化,2003年1月参加工作。2003年8月至12月,任株洲高科创业投资有限公司投资经理;2003年12月至2004年9月,任株洲高科集团有限公司(以下简称“高科集团”)办公室总经理秘书;2004年9月至2007年12月,任高科集团营销策划部经理;2007年12月至2009年12月,任高科集团审计资产部副经理、改制办主任;2009年12月至2017年9月,任高科集团战略规划部部长、运营管理部(原企划部)部长;2011年5月至2017年9月,任高科集团董事会秘书;2017年9月至2019年9月,任高科集团董事会秘书,兼任湖南高科园创企业管理服务股份有限公司董事长;2019年10月至今,任株洲动力谷产业投资发展集团有限公司总经理。



◀◀上接A1版

国内互联网技术的迅猛发展,电商平台的陆续出现,网络直播的迅速兴起,改变了消费者的购买方式和习惯。这对芦淞服饰市场群来说,是全新的冲击与挑战。

华丽市场主动求变。第一件事是:“换脑”。

2018年9月,公司正式更名为湖南新华丽企业集团股份有限公司(下称新华丽市场),传统股东决策管理的华丽市场,变为董事会领导下的总经理负责制,成为高效商业运营管理的新华丽市场。

第二件事是“换皮”。市场外墙提质美化、通道、电梯等硬件设施进行全方位升级,整个市场从里到外翻新,一扫人们对服装批发市场逼仄、老旧的“黄脸婆”印象。26年的老市场焕发新颜,现代化气质进一步提升。

第三件事是“换血”。细分六层楼的主体市场,明确定位:一楼是传统汉派服装,二楼是快时尚风格服装,三楼是网红爆款服装,四楼是针织棉麻打底服装,五楼是欧美韩式风格服装,六楼是品牌原创服装。

在业态管理的基础上,进一步组织业态定位。针对入驻商户的货品风格和品类、价位、经营模式、受众群体甚至年龄结构,进行筛选、划分,确保入驻商户能符合和适应市场整体规划和布局。

2019年10月,新华丽市场荣获“湖南省十大活力市场”称号。

品牌化+新零售 升级经销模式

新华丽市场6309号商铺,名叫宏维艾米,是一个设计师女装品牌。它成立于2010年,在衡阳有7家门店,负责经营的是一对80后的表姐妹:龙春宏和陈维。

“我们从衡阳过来,到株洲做生意两年了。华丽六楼是品牌原创中心,很符合我们品牌的定位和发展。”龙春宏表示,新华丽市场还给她们提供了许多推广机会和活动,助力她们的品牌升级。

在宏维艾米的旁边,6307号商铺,是“SA”,一家致力于欧韩高端女装批发兼零售的品牌店。老板名叫费德华,2002年来到株洲,在华丽市场一楼和四楼也曾开过店。他的女儿是位90后,从“一代服饰人”手中接棒,成为“二代服饰人”,目前主要经营六楼的品牌店。

“我们一直在华丽做生意,因为信得过。现在做品牌,觉得华丽的规划很有前景。”费德华说。“我们鼓励商户做品牌化、新零售。”湖南新华丽企业集团股份有限公司副总经理谢明介绍,品牌化的新零售其实是商场化市场,让顾客能够走进实体店、试穿服装,感受服装品质,从而获得更具性价比的体验。

谢明表示,品牌化新零售还包括供应链服务商的概念,商户要将原来单纯的买卖关系转化成服务关系,为进货商提供服饰色彩搭配、店面装修陈列、销售活动策划等建议、指导或者培训,甚至帮助他们发布朋友圈,拍摄运营短视频。

2021湖南服饰博览会暨芦淞服饰节即将举行,其中的子活动芦淞服饰十佳原创品牌评选备受瞩目。作为湖南省唯一荣获“中国服装品牌孵化基地”的专业市场,新华丽市场也将有多个原创品牌参与。

近年来,在芦淞区的引领与支持下,智超服装市场、中国城、欧洲城、意法时尚中心等38家专业服饰市场,积极适应时代发展,紧跟产业变化潮流,深入探索、多维突破,步入了服装批发向品牌升级的新时代。新轨道,形成了多元化、平台化、信息化的现代化服饰产业新局面。

隔离不隔爱

——来自攸县疫情防控集中隔离点的故事

株洲日报·掌上株洲记者/陈晓 通讯员/刘艳春 刘晓晓

10月22日晚上9时,攸县中医院副院长黄晶华接到来电,让他10分钟内赶到医院开会。攸县出现一例新冠肺炎无症状感染者,根据县委新冠肺炎疫情防控工作领导小组的安排,医院派他立即负责组建“维也纳酒店集中隔离点”,一场紧急“隔离行动”在攸县随之展开。

“你把这栋楼打通也没事”

攸县维也纳酒店2020年才开业,按照集中隔离医学观察点的要求,必须建立医护人员、工作人员、医疗垃圾3个通道。这就需要改变酒店的一些布局,甚至要破坏性的打通、隔断。

10月23日凌晨6时,黄晶华赶到酒店时,酒店老板李湘建已将客人全部劝离。

“黄院长,你说咋办就咋办,就是把这栋楼上下全打通,我也没意见。接到县里征集通知,我想正好为抗疫出一份力。”李湘建的爽快,让黄晶华长舒一口气。

当天上午8时多,县委统战部4名工作人员、卫健局2名工作人员和4名特警遵照县里的决定,结对入驻“维也纳酒店隔离点”。加上酒店工作人员,3个小时内,隔离点就按照要求布置到位。

酒店共有70个房间,需安置63名隔离人员,按照人员配比要求至少需要10名医护人员。攸县中医院已抽调100多名医护人员前往全员核酸检测一线,最多只能派出4名护士。就在黄晶华一筹莫展之际,县卢伟彬口腔医院、县鸿德口腔医院增援12名护士,经过一下午严格培训后进入工作状态。

当天下午6时,22名需要集中隔离的初中生首先到达酒店,迅速安排好入住。当晚,隔离点工作人员不时地接到社会爱心企业的短信和电话。水果、爱心餐、面包等,不时被送来……

“一中心三联动,务必让孩子们隔离不断学”

“邱老师,昨天所有同学都交了作业吧,我们要进行奖励了。”

10月27日上午10时许,县委统战部联络室主任文虎按照事先的约定,在“维也纳隔离学

群”里发了一条信息,立即引来孩子们欢快地回复与响应。

禁足隔离,让这群正处在青春期的初中生在刚开始入住时,出现些许抵触情绪。为了让孩子们快乐平稳地渡过隔离期,并不落下功课,文虎与驻点的工作人员商量,提出了“一中心三联动”的工作思路——以学生为中心,上下联动、内外联动、网络联动。

孩子们的老师在另一个酒店隔离,文虎找教育部门要来电话,与任课老师们逐一沟通,建立专门的师生微信群,邀请老师在网上进行授课、布置作业、批改作业、咨询答疑。驻点工作人员每天负责打印作业、购买学习用品,并根据孩子们的表现进行评奖,分别给予一碗米粉、一份水果或一个小红包的奖励。

“小喇叭+咨询热线,让他们觉得我们时刻都在”

“各位家长,健康宣教小喇叭开始广播了……”每天上午10时,下午4时、晚上8时,海悦酒店隔离点的楼层内就会按时响起护士小姐姐甜美的广播声。

据了解,此次疫情警报拉响,攸县设置集中隔离点42个,房间1500间;集中隔离人员1124人,其中密接者248人,其他(潜密、次密接、红码、涉外、中高风险地区)人员876人;还有254人居家隔离。城区的18个次密隔离点均实行县级领导牵头、县直部门单位负责的“1+1”模式,全权负责隔离点的工作。

海悦酒店隔离点共安置了133名隔离人员,年龄从10多岁到80多岁,其中还有两个轻度抑郁症患者。

“隔离在一个密闭的空间里,人最容易感到孤独,感到被抛弃。为了让隔离人员放松心情,护士们编辑一些健康心理知识,然后用小喇叭每个楼层定点宣讲,让隔离人员可以听到,让他们觉得我们随时都在。”谈及在隔离点开办“宣教小喇叭”的初衷,攸县妇幼保健院的感控科主任虞晓晔这样说。

不仅如此,医院的国家二级心理咨询师聂艳娇主动在隔离点开辟了一条心理咨询热线,24小时接受隔离人员的心理咨询需求。正是这种“严而有爱”的细致关爱,让广大隔离人员轻松有序渡过隔离期。

全国文化和旅游系统先进集体名单公示

市戏剧传承中心榜上有名

株洲日报·掌上株洲讯(记者/温琳) 日前,国家人力资源社会保障部、文化和旅游部发布《关于全国文化和旅游系统先进集体、先进工作者和劳动模范拟表彰对象的公示》,其中拟表彰全国文化和旅游系统先进集体232个,湖南省共8家单位入围,市戏剧传承中心榜上有名。

近年来,市戏剧传承中心倾力打造了一批有筋骨、有道德、有温度、有特色的精品力作,创作和排练各种剧(节目)100余个,创作排练舞蹈近百个,声乐作品60余首,小品、表演唱、说唱等形式剧(节目)30多个。

其中,民族歌剧《游说太阳雨》获第三届全国歌剧(音乐剧)优秀剧目奖,中宣部“五个一工程奖”;歌舞剧《鹅卵石》获第三届湖南艺术节田汉大奖;大型花鼓戏《山竹》获第四届湖南艺术节优秀剧目奖;音乐剧《天使合唱

团》获第五届湖南艺术节“田汉大奖”、湖南省“五个一”工程奖;在第六届湖南艺术节上,新创小戏《山路弯弯》《书记背娃》获得“田汉小剧目奖”;民族歌剧《英雄》入选2017年原文化部“中国民族歌剧传承发展工程”九部重点扶持剧目之一,获第十六届中国文化艺术政府奖文华大奖提名剧目;第六届湖南艺术节“田汉大奖”金奖、省“五个一工程”奖等。

同时,市戏剧传承中心努力把“送戏进万村”活动打造成株洲市一大文化品牌,每年平均演出250多场,受益近20万余人。推出的“周末剧场”是深受市民喜爱的一项公益性文化品牌,先后入选株洲市十大文化惠民活动项目、株洲市“民生一百”工程,该剧场已免费开放7年,演出500多场,受益群众约13万余人。开展的“韵律株洲·高雅艺术走进机关、学校、军营、企业、社区”演出活动,获得各界人士的一致好评。

中共湖南省委寄语全省人民：

欢迎您参加“迎接党代会 谱写新篇章”建言献策活动

接续奋斗,不负韶华;新的征程,庄严出发。中国共产党湖南省第十二次代表大会即将召开,这是全省人民政治生活中的一件大事喜事,是迈向更加美好未来的新起点,必将以非凡的意义载入湖南史册!

习近平总书记强调,我们党根基在人民、血脉在人民、力量在人民。和人民站在一起、想在一起、干在一起,必能凝聚智慧和力量。为充分发扬民主、真心听取民意,广泛集中民智、努力凝聚民心,省委决定从即日起至11月15日,在全省开展“迎接党代会 谱写新篇章”建言献策活动。

此次活动重点围绕贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想、中国特色社会主义思想和习近平新时代中国特色社会主义思想重要讲话重要指示批示精神,围绕湖南今后五年奋斗目标、总体思路、战略举措、重大任务,围绕三湘人民关心关注的民生实事,广泛征集意见和建议。

拳拳之心犹可鉴,一言一策总关情。我们

期盼全省基层党组织和广大党员干部发挥示范带头作用,出高招、谋大谋;我们欢迎土生土长的湖湘子弟、来湘学习工作的“新湖南人”、离乡千里的海外游子都积极参与,建诤言、献良策。

建言献策可以是完整严谨的系统论述,也可以是三言两语的真相灼见。对所有的诤言良策,我们将倍加珍视、认真吸纳。我们相信,通过这次活动,一定能够让群众意见得到更加顺畅的表达,使省委的决策部署更加符合人民利益,使湖南发展获得更加磅礴的力量。

我们坚信,有全省广大党员干部的积极参与、社会各界人士的大力支持,省第十二次党代会一定能开成团结鼓劲、凝心聚力的大会,“十步之内,必有芳草”的红色潇湘一定能谱写出新时代坚持和发展中国特色社会主义的新篇章!

“迎接党代会 谱写新篇章”建言献策活动办公室 2021年10月25日

“迎接党代会 谱写新篇章”建言献策活动参与方式

- 信函。请寄送至湖南省长沙市韶山路1号“迎接党代会 谱写新篇章”建言献策活动办公室,邮政编码:410011,标注“省党代会建言献策”字样。
- 邮件。请发送至:hnswjyxc@163.com,并标注“省党代会建言献策”字样。
- 网站。请登录华声在线、红网等网站,点击“迎接党代会,谱写新篇章”建言献策活动专栏参与。
- 客户端。请登录“学习强国湖南学习平台”“新湖南”“时刻”“风芒”等客户端。
- 传真。号码为0731-82217090。所提意见和建议应主题鲜明、重点突出、言简意赅,并留下姓名和联系方式。“迎接党代会 谱写新篇章”建言献策活动办公室对收到的意见和建议,将进行分类整理上报,在省直主要媒体择优刊发。

制造名城 幸福株洲

贯彻落党代会精神·访谈录

市市场监管局党组书记、局长吉振君：

提升市场监管水平 服务“三高四新”战略 助推高质量发展



通讯员 供图

株洲日报·掌上株洲记者/易蓉 通讯员/蒋哲鹏 马明

“市第十三次党代会报告是我市未来五年发展的行动纲领,也为推进市场监管事业发展指明了方向。下阶段,市市场监管局将围绕三大方面发力,将市第十三次党代会的“蓝图”写入实际,助力制造名城培育和幸福株洲建设。”11月1日,市场监管局党组书记、局长吉振君接受本报记者采访时表示。

围绕“三高四新”战略部署,按照“聚焦、裂变、创新、升级、品牌”的工作思路,主动把市场监管工作融入发展大局,在行政审批、监管执法等重点领域深化改革创新。

在全省率先推进“证照分离”改革全覆盖,搭建平台实现跨区域、跨层级、跨部门通办;率先放宽市场主体住所(经营场所)登记条件,实行“住改商”告知承诺制;率先推广基层公共法律服务(一门式)全覆盖,将个体工商户登记纳入社区(村)便民服务中心办理,打造企业开办线下“一窗服务”、线上“一网导办”。

围绕推动高质量发展,大力实施质量强市、标准化、知识产权等战略,不断提升服务质量,助推株洲向“制造名城”裂变。筑牢质量发展和知识产权

保护基础,积极引导企业主导和参与国际标准、国家标准、行业标准的制(修)订,统筹搭建质量基础设施“一站式”服务平台,打造具有强大竞争力的株洲质量、株洲标准、株洲品牌。目前,市市场监管局已与上海浦东新区知识产权保护中心等国内优质知识产权服务机构达成长期合作,并邀请紫藤知识产权集团副总裁郑浩钦来株开展涉外知识产权保护专题讲座,有力助推了株洲企业走向国际市场。与阿里巴巴集团签署合作协议,充分发挥了“红盾云桥”政企协作平台的作用,为企业解决网络维权难题。

围绕创造高品质生活,守住食品药品安全、特种设备安全、产品质量安全底线,畅通维权渠道,不断适应人民群众日益增长的美好生活需要,助力“幸福株洲”建设。

筑牢监管执法基础和优化消费维权环境,健全以“双随机、一公开”监管为基本手段、以重点监管为补充,以信用监管为基础的新型监管机制,加强电商、微商、移动支付、直播带货等线上线下融合的新型消费领域的维权力度,加大对虚假宣传、商品质量等消费投诉热点问题的维权,鼓励实施线下购物七天无理由退货,营造安全放心的消费环境。

蔡国庆歌声致敬 株洲公安扫黑英雄王德胜



蔡国庆用歌声致敬“扫黑先锋”王德胜。通讯员 供图

株洲日报·掌上株洲讯(记者/沈全华 通讯员/刘娜 张鹏) 一整座音乐厅,一位实力歌手在无人拍摄的全沉浸舞台只为一人的演唱。10月31日19时30分,湖南卫视播出的公益类节目《向你致敬》中,歌手蔡国庆用歌声致敬“扫黑先锋”——株洲市公安局刑侦支队的副支队长王德胜。

王德胜是全国扫黑除恶专项斗争成员,奋战刑侦一线近30年,先后侦办了“三湘扫黑第一案”——文烈宏黑社会性质组织犯罪案,新晃操场埋尸案等重特大涉黑案件,破获各类案件3000余起。中央扫黑除恶专项斗争以来,以他为主侦办省、市、乃至全国有影响的扫黑案件30余件,入选公安部扫黑人才库。

最近热播的电视剧《扫黑风暴》,王德胜就是其中一个原型案件——轰动全国的“操场埋尸案”的核心警力。

在新晃一中的操场上,一个被深埋16年的惊人真相终于被公之

于众。5个月,零口供,王德胜和他的团队仅3天就击溃惯犯嫌疑人防线,破解这桩惊天大案,胜利背后靠的是他数十年刑侦一线累积的丰富经验。

在节目录制现场,蔡国庆为王德胜献上了一份导演组精心准备的礼物,一份来自王德胜女儿的手账本,在手账本里,记录着父女二人满满的回忆,也留下了女儿的心愿:“王警官是别人的英雄,爸爸是女儿最坚硬的铠甲。爸爸,等你陪我去欧洲旅游哦!”

在蔡国庆和王德胜的女儿沟通时,女儿还为父亲点了一首蔡国庆演唱的经典歌曲《365个祝福》。于是,蔡国庆就为王德胜清唱了一段,表示要让吉祥之光环绕正义之光。

最后,蔡国庆以一首《真心英雄》和一整座音乐厅的敬意,真诚致敬“扫黑先锋”王德胜,同样也将歌声献给无数奋战在扫黑除恶专项斗争一线的公安民警们,致敬这些守护人民安全的英雄们。

下列证件 声明作废

·张鹏飞遗失湘财通字(2016)NO.20973 13782号湖南省非税收入一般缴款书,金额1440元

·张志红遗失教师资格证书,证号:20024302931000931

·天元区刘作华货物运输服务部遗失财务专用章一枚

·株洲市石峰区响石岭街道新建社区居民委员会遗失J5520004484903号开户许可证正本

·谭建雄遗失43022419700820001X号身份证

·株洲县渌口镇戴永红食品向阳广场店遗失JY14302210243252号食品经营许可证副本

·陈荷心(父:黄诚、母:陈华)遗失D430387116号出生证

·广州铁路(集团)公司株洲机务段司机尹彭志遗失铁路机车驾驶证,证号:J6,证号:430223199101017618

·绿地·城际空间站6-3栋204房朱鸿威遗失株洲绿地武广新城置业有限公司开具的1030966号收据,金额307957元